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PELUEHWE KBAOPATHbIX
YPABHEHWI
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YUHUTE]Ib MaTEeMaTUKH




3agaym ang yvyawmxcs

® 1. Paznuuame munvl K6aOpammvix YPAGHEHUN U 3HAMb
CnoCcoObL UX peuleHusl.

® 2. 3name Gpopmynvl 015 pewenus KéaopamHblx
VPAaBHeHUU.

® 3. Yuems pewams Kéadpammvle YpaeHeHUsL.




YcTHasa pabora.

® 1. ITpoxnaccudunupyiite ypaBHEHHS 110 KAKOMY-TO
IIPU3HAKY U BBIJICINATE JUIITHES YPABHECHHUE

®a)ix—x2=0 a) x> —9x+20 =0
®©06)4x?-25=0 6) 9x2 — 3x + 10 =0
e8)3x)—-x-5=0 B)x2+5x—-1=0

er)3x2+6=0 Nx2+4x—-2=0




e

[TpoknaccnuunpymnTe ypaBHEHUA NO KAKOMY-
TO NPU3HaKy U BblAeNUTe NULLIHEE ypaBHeEHNE

a)x2—4x+7=0

6) 2x2-38x+19=0
B) 3x2+32x + 60 =0
r)x2+12x + 32 = 0.
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2. Pelunte ypaBHEHUS:

@3’ —4x+3=0 (1 u 3)
00)x*+3x—-4=0 (1u-4)
@ B)7x2-9x+2=0 (1u2/7)
®r)5x? -8 +3=0 (1 u 3/5).




| mabruuyy, coomeemcmeyroujee yka3aHHOMY |

rPpU3HaKy u pewume eco 8 C80UX mempaéﬂx.

1) x2+36=0

2) 5x2 -6x—-8=0
3) 2x2=0

4) 5x*-8x+3=0
5) x-2)-x+3)=0
6) x2-4x+4=0
7) x2-6x+8=0
8) 5x2+4x=0

9 2x2+3x+1=0
10) 2x2-5x+2=0
11) 7x2-38=0




ﬂonwmumeﬂbnoe ycaosue

c =0
B=0
az0

B — YCTHOC 4YHCJIO
(8 = 2K)

Teopema Buera

a)atB+tc=0
6)a—B+c=0
Brinenenne
JBY4JICHA

KBajpara

PaznoxxeHue Ha MHOXKUTETH

Ypaenenue

ax>+Bx+c=0

ax?+2kx+¢c=0

x> +px+q=0

ax>+Bx+c=0
ax>+Bx=c=0
ax?+Bx=c=0
(x +b/2a )? = D/4a?

ax?+Bx=c=0

ax—x)(x—x,)=0

=-B/a

a) X, == Vera

rae — c/a> 0.

0) ecmu — c/a < 0, TO
pellIeHu HET

x,= (-b-VD)/2a

X,= (-b+V/D)/2a

rne D = 8% — 4ac

x, =(-k-VD, )/a
x, =(-k-VD, )/a

D, = k% — ac, rie
k="b/2

X, TX,=-p

X, X,=(q

X, = 1, X,=cla
X, =-1,x,=cla
X,= (-b-VD)/2a

x,= (-b+VD)/2a
rne D = 8% — 4ac
X, X,
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- Honoanumensnoe Ypasuenue Kopnu Ipumep
cl08uUe

B=c=0

2 c =0

3 B=0

4. az0

5. B — Y€THOE YHUCJIO
(B=2k)

6. Teopema Buera

7. a)a+tB+c=0
0)a—B+c=0

8. Brinenenue

KBaJipaTa IBY4JICHA

9. Paznoxenue Ha
MHOXHUTEIHU

ax’+Bx=0

ax’+c¢=0

ax?+Bx+c=0

ax?+2kx+¢c=0

x?+px+q=0
ax>’+Bx+c=0
ax’+Bx=¢c=0
ax’+Bx=c=0
(x+)2=

ax?+Bx=c=0
ax —x (X —Xx,) =

0

X, =0,x,_
a)x1’2=i,

rie - > 0.

6) eciu - < 0, TO
pELIEHNI HET
X12=,1“IICD=B2—43.C
X2 ’)

D =k- — ac, rue

k_

lerx2 -p

X, X,=q

X, =1, X, _

X1 -1 , X, =
X12=,rz[eD=B2—4ac
X, X

2x2—0x =

5x°+4x =0
x,=0; x,=-0,8
7%’ —-3=0
x5]2 =
x+36=0
peuienuti Hem
2x% — 5x +2=0
D=9

x1=0,5; x2=2
5x°-6x-8=0 k=-3
D, =9+40=49
x1=—0,8; X,= 2

X’ — 6x +8=0
x,= 4; X, = 2
5x% -8x + 3=0
X, =1, X, =
2% +3x + 1=0
x,=-1; x,= -

x? -4x + 4=0
(x—2)°=0
X, =2
(x—2)(x+ 3)=0
X, =2, X,= -3
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2. 3adaHue. Hatidume owubKy 8 peweHuUuU

U noo4YyepKHUMe ee
1) 2x2-5x-38=0

O
D=25-4-2-3=1
(-6) = 49
x, = =1
Xo= = =15
Otger: 1 1 1,5
)5x+x2-6=0
D=1-4-5-(-6) =121
X, =3; Xg= -8
Otser: 3 1 — 8.

2) x? + 5x — 6 =
D=25-4-1

X, = =0

X2 — = -
Otser: O u — 1.
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o) OI'M'-!ECKaH DaspysRe.

R -4*\»

R R AT A PR

N @

= Bm,qwre DOMBLIKY.

HapucyiTe KOHYMKOM Hoca B BO3AYXe KOHTYPbl POMaLLKH.
BAabixaem 3anaxyl, AesiaeM BAOX — BbioX (Tpy pasa).
faza oTKpbIIN.

Jlenaem BAox — BbioX (ABa pasa).

Abinre PUTMUYHO.
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3.CamocmosamernbHas paboma.

Omeemvl npogepseM 6 madauye.

BapwuaHr 1 Bapwuasr 2
Pemure ypaBHeHHe Pemure ypaBHEeHHE:
Ha «3» Ha «3»
1.2x’-x-1=0; (Ju-lg 1.5x*-4x-1=0 ('Ju-lg
Ha «4» Ha «4»
2 _ 2 2 _ "
5 X 4 _ 3+2x (.]:2‘!5.} ) X 3 _dx=3 LNZEJE./
4 4 2
Ha «5» Ha «5»

Lxtdk|xl-2=0 (Einld)

3.x2-4-|x|+3=0 (-3-1,1,2




3agaHve Ha AOM.

«lIposecmu ucciedosarnue u yCmano8ums C8513b MeHCOy
Koaghpuyuenmamu K8AOpaAMHO20 YPABHEHUS U €20 KOPHAMU Y

CLeOVIOUUX YPAGHEHULI:
1) 6x2 -13x+ 6 =0,
2) 5x2 - 26x + 5 =0,
3)2x%+5x+2=0,
4) 4x%2 +17x + 4 = O,
5)3x2-10x+3=0




Pedaexcun

Cero/iHsi Ha YPOKe s Hay Ud/ICS. ..

MHe ObL/IO HUHTEpe CHO..
MHe OBII0 TPYHO...
A nons, 4ro...

A IIO4yBCTBOBAdJI, UTO...

bo/iblie Bcero MHe ITOHPABW/IOCh...

CBoell pab0TOI Ha YPOKe 51 I0BOJ/IeH (He
COBCeM, He JI0BO/IeH), [IOTOMY UTO/. 4




